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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра на тему «Прогнозування техніко-

економічних показників мережевої фотоелектричної станції у с.Каїри 

Херсонської області» включає в собі пояснювальну записку. Пояснювальна 

записка містить: 91 сторінок, 10 рисунків, 21 таблиці, 29 джерел, 10 слайдів 

електронної презентації, 3 додатки. 

Ключові слова: інвертор, комплектна трансформаторна підстанція, 

розподільча підстанція, сонячні панелі, фотоелектрична станція. 

Дана кваліфікаційна робота має дедуктивно-аналітичний аналіз 

комплексних    систем для перетворення сонячної енергії. 

На основі даних з надходження сонячної радіації та параметрів обладнання 

спрогнозувати техніко-економічні показники роботи мережевої 

фотоелектричної станції, розташованої у с. Каїри Херсонської області. 

Виконано розрахунки надходження сонячної радіації та виробленої 

електричної енергії. Проведено аналіз вироблення електричної енергії в розрізі 

року, зроблено висновки. 

Розраховано капітальні  та експлуатаційні витрати на реалізацію проекту, 

а також визначений фонд заробітної плати персоналу і термін окупності 

проектного рішення. 

Розраховано та проаналізоване рішення, що може бути реалізовано при 

проектуванні фотоелектричних станцій.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В даний час у зв'язку з багатьма факторами, такими 

як виснаження енергоресурсів, збільшення їх вартості і загальний негативний 

вплив традиційної енергетики на навколишнє середовище, все гостріше постає 

питання про знаходження нових, чистих і поновлюваних джерел енергії. В галузі 

поновлюваних джерел енергії одним з найбільш перспективних напрямків є 

сонячна енергетика, так як сонячна енергія загально поширена і невичерпна. 

Мета роботи – на основі даних з надходження сонячної радіації та 

параметрів обладнання спрогнозувати техніко-економічні показники роботи 

мережевої фотоелектричної станції, розташованої у с.Каїри Херсонської області.  

Об’єктом дослідження є мережева фотоелектрична станція у с.Каїри 

Херсонської області. 

Предметом досліджень є надходження сонячної радіації до електростанції 

та  вироблення електричної енергії в розрізі року. 

Задачі дослідження: 

- розрахунок надходження сонячної радіації до геліополя; 

- розрахунок прогнозованого вироблення електричної енергії; 

- аналіз вироблення електричної енергії в розрізі року. 

Методи дослідження дедуктивно-аналітичний аналіз комплексних систем 

для перетворення сонячної радіації в електричну енергію. 

Результати роботи: 

1. Для регіону, де побудована сонячна станція, визначено кути, що 

характеризують розташування геліополя відносно сонячного потоку та 

розраховано середньомісячне надходження сонячної радіації на поверхню 

сонячних панелей. 

2. Спрогнозовано вироблення електричної енергії в розрізі року з 

врахування КПД інвертора та трансформаторної станції. 

3. Виконано порівняння теоритично розрахованої та фактично виробленої 

електроенергії станцією в розрізі року. 
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4. Розрахована економічна складова сонячної станції, термін окупності та 

заходи з охорони праці на енергооб'єкті. 

Публікації. Результати роботи опубліковано в Матеріалах Шостої 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції студентів, аспірантів і 

молодих вчених «Актуальні  проблеми сучасної енергетики». – Херсон: «ПП 

Резнік», 2021. – С. 133-137 (див. Додаток А) 
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